

# 深夜,女子喉部被刺倒在血泊中

## 案发长丰双墩镇;行凶者深夜逃脱;警方全力搜捕

7月17日22时30分,长丰县双墩镇润河路铁路桥附近,沿街一家不起眼的保健店里,发生一起命案,一中年妇女被发现倒在店外门槛上,喉部有刀伤,已不幸身亡,而行凶者则夜翻多堵围墙逃之夭夭。案件发生后,合肥警方已经介入调查此案,并调集警犬对事发现场循迹搜寻。



案发现场

### 女子遭刺喉惨死保健店内

昨日上午,记者赶到事发现场。记者看到这家门面非常不起眼,在店门的门槛上,遗留大量血迹,玻璃门内侧也沾上喷溅的血点。

据悉,该保健店是一对来自福建的夫妇开办的,经营1年多了。

一名姓王的商户说,当晚,该店正在营业中,之后有人听到门外传来男子哭声,出来后才发现女子的丈夫蹲在门边,搂着倒在血泊中的妻子,“女子的喉部有伤口,丈夫还不停拿手捂住,但血还是汨汨地往外流。”

等到120赶到时,经过检查发现女子因失血过多不幸身亡,而行凶者已去向不明。

### 警方调集警犬进行追捕

民警赶到后,兵分多路对现场进行勘察走访。该保健店共设有两层,楼上为住家。初步判断,女子在其喉部被刺伤后,尚有微弱意识,在求生本能之下,跌跌撞撞地跑下楼道,然而在跑到门槛时,因体力不支倒地不起。

据悉,死者徐某的丈夫陈某当日夜里外出,不久后返回店内,距店几米远时就听到撕心裂肺的呼救声。陈某快步跑来。此时,徐某已受伤还在挣扎中,未等丈夫上前搀扶,她已昏死倒地。

据陈某回忆,当时并未看到有人从店门闯出,相反看见有一白衣男子,慌慌张张从后门跑开。

民警在店面南边天井口发现了异常,不仅有血迹蔓延,而且围墙边还留有脚印,于是将行凶者逃跑路线锁定在一家单位院内。次日清晨,警方调集三只警犬,对沿线途经地展开闻嗅追捕。

记者了解到,警犬顺着围墙循迹追撵,在穿越铁道线后,开始“驻足”离案发现场约1公里的青松岭桥南边。随后,警方在此处找到一件带血的上衣,此案正在进一步调查中。

### 疑点1:凶手为何人?

凶手为何人?让人意外的是,保健店旁的一家摩托车店外,分别装有两个监控探头,而凶手则巧妙躲开,直接翻墙逃脱。

夜翻围墙、穿越铁道线、抄小路至桥边,之后便去向不明,这说明凶手行动路线都非常隐蔽。

### 疑点2:痛下毒手原因?

是谁痛下毒手?为财还是为情?

记者在店内玻璃门旁的凳子上,发现一部女式手机,并未被拿走。同在二楼卧室里,床铺异常凌乱,一时无法判断是否有财物被掠走情况。

郭琪 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

# 河南病重男子在列车上口喷鲜血……

## 火车上,医院里,一场营救生命的接力就此拉开

为了养家糊口,身患重病的河南小伙陈长涛仍扛着疼痛外出打工。7月17日下午,他踏上了回老家路。然而,还未等他到家时,却在列车上再次吐血并晕厥。

此时,列车距离合肥站不到百公里,列车员及时通知合肥120,待列车停稳后,陈长涛被送往安徽省二院,经过一夜治疗,陈长涛苏醒了过来。

### 男子在列车上口喷鲜血

7月17日下午5时许,一辆从昆山驶出的K464列车上,一名年轻小伙自打上车后就显得神情恍惚。当晚10点30分左右,这名小伙突然口吐鲜血,此时,列车已驶出南京站。这名口吐鲜血的小伙便是陈长涛。

“刚开始就吐了几口,以为还能撑得住。谁知,病情越来越重,感觉胸口处一阵阵暖流在不停往上蹿。”事后,陈长涛说道。大概过了南京站将近1个小时,他实在压制不住食道中翻滚的鲜血,试图到厕所呕吐。可是,还未等他走出几步远,一口鲜血就喷了出来,整个人也顺势倒地。

事发后,同一列车的多名乘客及时将陈长涛扶到座位上躺下,并通知了列车员。随后,列车员与合肥火车站取得联系,并通知急救车提前在站台上等候。

### 众人接力抢救生命

很快,列车到达合肥火车站,陈长涛在第一时间被120急救车送往了安徽省第二人民医院。

由于陈长涛独自一人乘车,没有任何亲戚朋友相伴,他当时身上也只有几十块钱。鉴于情况危急,医院立即为其开通绿色通道,快速给予抢救治疗。

当晚,已经连续工作30多个小时的急救

救医学中心主任管建国见情况危急,放弃休息时间,再次参与抢救。据他介绍,陈长涛是因为肝硬化引起并发症诱发呕血,失血量巨大,需加紧时间给予输血。“当晚,我们共给他输了4个单位的800cc血浆。”管建国说道,然后,又进行长达1个多小时的抢救,终于将小伙子从鬼门关里拉了回来。

昨日中午,记者在医院消化科住院部看到,陈长涛已经苏醒,并恢复了意识。

据陈长涛介绍,他的乙肝病史已经10多年了,去年也发生过类似事件。现在,他已经是乙肝肝硬化。“没办法,我要不努力打工,这个家谁来养……”陈长涛叹道。

夏鹏程 记者 张岚

中海地产 市场星报

中海豪门置业季 中国主流豪宅缔造者

# 揽山悦湖 收官之作

163m<sup>2</sup>大平层山景官邸 7000元/m<sup>2</sup>起 仅20席  
搜狐焦点网友及市场星报读者可享最高优惠3.5万  
88-89m<sup>2</sup>环璟王座, 7月21日盛大开盘 127-143m<sup>2</sup>准现房

6530 5888 | 项目地址: 合肥市蜀山区长江西路与枫林路交口(长江西路高架下向前600米)  
开发商: 中海海洋地产(合肥)有限公司 | 合房预售证第 20130220 号

本广告所涉图片和文字仅供参考,最终以购房买卖合同为准,解释权归开发商所有。